
番号 質　問　内　容 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 あなたは、授業の内容を理解できていますか。 49 150 30 3 17 138 57 6 49 112 32 8 115 400 119 17 17.7% 61.4% 18.3% 2.6%

2 あなたは、家庭学習をよく行っていますか。 15 67 94 56 9 23 112 74 16 35 79 71 40 125 285 201 6.1% 19.2% 43.8% 30.9%

3
本校では、タブレットや電子黒板、インターネット
が効果的に使用されていると思いますか。 91 124 13 4 37 101 56 24 63 102 28 8 191 327 97 36 29.3% 50.2% 14.9% 5.5%

4
あなたは、学校の行事や部活動に積極的に参加して
いますか。 100 91 36 5 76 93 34 15 87 85 20 9 263 269 90 29 40.4% 41.3% 13.8% 4.5%

5
本校は、学校行事や部活動が活発であると思います
か。 124 94 10 4 82 119 10 7 104 71 23 3 310 284 43 14 47.6% 43.6% 6.6% 2.2%

6
あなたは、交通規則や校則（服装・頭髪含む）を
守っていますか。 187 42 3 162 54 1 1 152 44 4 1 501 140 8 2 77.0% 21.5% 1.2% 0.3%

7
本校は、交通規則や校則（服装・頭髪含む）の指導
がきちんと行われていると思いますか。 154 66 10 2 118 92 7 1 118 65 12 6 390 223 29 9 59.9% 34.3% 4.5% 1.4%

8
あなたは、あいさつ・礼儀・言葉遣いなどのマナー
を身につけていますか。 157 67 8 128 86 3 1 134 63 2 2 419 216 13 3 64.4% 33.2% 2.0% 0.5%

9
あなたは、進路について保護者とよく相談します
か。 61 106 56 9 44 113 56 5 108 76 15 2 213 295 127 16 32.7% 45.3% 19.5% 2.5%

10
本校は、進路に応じた指導や面談がよく行われてい
ると思いますか。 94 117 19 2 61 148 9 100 81 16 4 255 346 44 6 39.2% 53.1% 6.8% 0.9%

11
本校は、進路に関して、入手したい情報等が提供さ
れていますか。 68 139 21 4 58 134 24 2 96 86 16 3 222 359 61 9 34.1% 55.1% 9.4% 1.4%

12
あなたは、本校の生徒であることに誇りを持ってい
ますか。 85 99 40 8 49 108 37 24 59 83 41 18 193 290 118 50 29.6% 44.5% 18.1% 7.7%

13
本校は、ＨＰやＳＮＳ、学年便りを通して学校の様
子を発信していると思いますか。 53 131 44 4 40 136 33 9 57 96 38 10 150 363 115 23 23.0% 55.8% 17.7% 3.5%

14
本校は、スクールカウンセラーも含めて相談しやす
い雰囲気がありますか。 50 109 65 8 30 111 60 17 54 91 38 18 134 311 163 43 20.6% 47.8% 25.0% 6.6%

15
本校は、「いじめ」「ハラスメント」「不登校」の
防止・対応をしていますか。 63 112 48 9 50 114 42 12 72 82 35 12 185 308 125 33 28.4% 47.3% 19.2% 5.1%

問１ 教員は体罰を加えた指導をしている。

　　1.している　　　　　2.していない

１．そう思う（よくあてはまる）　　２．大体そう思う（ややあてはまる）　　３．あまり思わない（あまりあてはまらない）　　４．思わない（まったくあてはまらない）

提出数 提出率

１年 232 97.1%

２年 218 98.2%

３年 201 95.3%

651

令和４年度　第２回学校評価アンケート（生徒）集計結果

１　学　年 ２　学　年 ３　学　年 合　　計（数） 合　　計（％）

232 218 100.0%201


